

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NATIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXIX — Nr. 7402

4 PAGINI 30 BANI

Vineri 4 mai 1973

**LUPȚĂTORII FRANCEZI
AU SOSIT IERI
LA BUCUREȘTI**

Teri după-amiază, au sosit în București luptătorii francezi care vor participa la întrecerile turneului internațional ce va avea loc sâmbătă și duminică la Constanța: Diego Lo-Brutte (cat. 57 kg), Dominique Corvaier (cat. 57 kg), Michel Ballery (cat. 62 kg), André Bouhoule (cat. 82 kg). Însoțit de antrenorul Georges Ballery.

ESTE NEVOIE DE O MUNCĂ MAI SUSȚINUTĂ LA NIVELUL VERIGILOR DE BAZĂ ALE MIȘCĂRII SPORTIVE!

Au trecut două luni de când Plenara C.C. al P.C.R. din 28 februarie-2 martie 1973 a adoptat Hotărârea cu privire la dezvoltarea continuă a educației fizice și sportului, document de o deosebită însemnătate teoretică și practică, menit să impulsioneze activitatea într-un domeniu social investit cu mari responsabilități și în care exigența analizei de partid ce s-a făcut a constatată serioasă rămânând în urmă față de condițiile și posibilitățile existente dar, mai ales, față de necesitățile actuale.

Apariția Hotărârii a constituit un eveniment de prim ordin în mișcarea românească de educație fizică și sport. Ea a fost primită cu multă însuflețire și o deosebită satisfacție, a înfruntat deplina adevărată a maselor, a făcut obiectul unor dezbateri ample la nivelul tuturor verigilor sportului nostru, a determinat o investigație adâncă în problematica actuală și de perspectivă a activității de educație fizică și sport, finalizată prin adoptarea unor planuri de măsuri operative și vii, menite să înlăunșeze prevederile cuprinse în documentul de partid.

Au și primit formă concretă o serie de măsuri ale Hotărârii privind perfecționarea și conducerea activității sportive, prin alegerea noului Birou executiv al C.N.E.F.S. și a organelor teritoriale în majoritatea județelor țării, această acțiune urmînd să se încheie în cursul lunii mai. Consiliul Național pentru Educație Fizică și Sport și se creează toate condițiile pentru a-și putea exercita cu succes rolul unui organ de decizie, control și îndrumare unitară, așa cum prevede Hotărârea. În componența C.N.E.F.S. se află acum, potrivit indicațiilor partidului, miniștri, reprezentanți ai organizațiilor centrale cu atribuții în domeniul sportului, specialiști, reprezentanți ai organizațiilor sportive, sportivi fruntași, oameni cu o vastă experiență în activitatea practică. Din Birourile executive ale C.N.E.F.S. fac parte secretari ai comitetelor județene de partid, persoane cu munci de răspundere din consiliile populare, din organizațiile de masă, inspectoratele școlare, rec-

tori de universități și alte cadre didactice, tehnicieni, ceea ce le asigură un caracter de amplă reprezentare pe plan local și oferă garanția unei munci colective ce va fi incununată, fără îndoială, de roade.

O privire, chiar și fugărie, aruncată asupra activității desfășurate în perioada la care ne referim, ne face martorii unei marcanțe înviorări a muncii în domeniul sportului de masă, capitol pe care Hotărârea de partid îl subliniază în mod deosebit.

Pe întreg cuprinsul țării au avut loc numeroase acțiuni adresate cetățenilor de toate vârstele, dar mai cu seamă tineretului, crosuri, competiții dotate cu cupe, festivaluri polisportive, domeniul cultural-sportive, activități turistice. Este indiscutabil faptul că preocuparea pentru organizarea plăcută și utilă a timpului liber al oamenilor a crescut, nu numai în amploare dar și în conținut. De asemenea, urmîndu-se spiritul Hotărârii, ponderea activităților s-a mutat în aer liber, sint utilizate — în general — forme simple, larg accesibile, cât mai variate, potrivit condițiilor existente și preferințelor amatorilor.

Scotînd în evidență toate aceste lucruri pozitive, nu putem trece — totuși — cu vederea o serie de aspecte care trebuie să constituie subiecte de meditație pentru organele sportive, pentru activiștii săi.

Se constată, din păcate, în continuare și fenomenele nu constituie niciodată doar — cazuri de excepție — că motorul celor mai multe dintre acțiunile desfășurate nu s-a aflat JOS, în verigile de bază ale mișcării sportive, cum ar fi fost normal, ci invers, SUS, în... ORGANELE SALE DE CONDUCERE.

Asociațiile sportive așteaptă parcă, mai departe, ca atribuțiile lor să fie îndeplinite de către consiliile orășenești, municipale, județene, dacă nu cumva chiar de Consiliul Național! Consemnăm cu regret în

Valeriu CHIOȘE

(Continuare în pag. 2 a)



Răducanu, care ieri a apărut tot timpul poarta echipei Dinamo-tineret, a avut de furcă cu... coechipierii din lotul reprezentativ. În instanțaneul alăturat, Dumitru e cel care îl provoacă emoții...

FOTBALIȘTII AU ÎNCHEIAT PREGĂTIRILE PENTRU PARTIDA DE LA TIRANA

Ieri, selecționații au susținut un ultim meci de verificare cu formația de tineret a lui Dinamo

Ieri, pe terenul de la Snagov, în fața citorva zeci de spectatori, între care mulți antrenori bucureșteni, lotul reprezentativ a pus punct pregătirilor sale pentru întîlnirea de la Tirana. Un joc de 80 de minute (45 de minute prima repriză, 35 de minute a doua) în compania formației de tineret-rezerve Dinamo a reprezentat acest final al suitei de antrenamente și jocuri de verificare. Scor 6-0 (5-0) în favoarea selecționaților, dare bine să amîn-

ăm că s-a urmărit mai mult mișcarea de ansamblu decît golurile în această întîlnire-scoală. Sistemul tactic însă s-a numit pe autorii pregătirilor sale pentru întîlnirea de la Tirana. Un joc de 80 de minute (45 de minute prima repriză, 35 de minute a doua) în compania formației de tineret-rezerve Dinamo a reprezentat acest final al suitei de antrenamente și jocuri de verificare. Scor 6-0 (5-0) în favoarea selecționaților, dare bine să amîn-

ment la care extremele au încă răzleci și deficiențe. S-au realizat multe acțiuni ofensive armonioase și s-a suferit înfapt și destul de precis la poarta lui Răducanu.

În a doua repriză formația lotului reprezentativ a apărut astfel: Eftimescu (de la Dinamo-tineret) — Sătmăreanu, Antonescu, Sameș, Tănăsescu — Anca, Dumitru — Tărălunză, Dumitrache, Mureșan, Marcu, Răducanu a continuat să apere poarta echipei de tineret dinamoviste. Și acum, componenții lotului au dominat majoritatea timpului dar eficacitatea liniei de atac a scăzut. A apărut ca vizibilă dorința noilor introduși de a se remarca.

La terminarea jocului, căpitanul echipei naționale, Dinu, ne-a declarat că întregul lot e decis să facă

(Continuare în pag. 4-a)

A ÎNCEPUT „CURSA MUNTILOR”, LA CICLISM

Cehoslovacul L. Kubias — învingător intr-o etapă animată

SINAIA, 3 (prin telefon). — Chiar de la început „Cursa munților” a lăsat să se întrevadă că avem să asistăm la o etapă animată. Și așa a și fost. Din start s-a pornit în trombă, în direcția celor 130 km, distanța primei etape Sinaia — Căciuză (prin Brașov) — Sinaia — Căciuză. Alegătorii de la Dinamo Moscova, în mare viteză atacă încoșându-se evadare spectaculoasă. Le răspund însă cu promptitudine cicliștii din formația Dinamo București I, cărora li se alătură rutierii de la Dynamo Berlin și Ruda Hvezda din Cehoslovacia. De aci înainte ritmul de alergare va deveni de-a dreptul infernal. Prin Bostan, Predeal și apoi pe serpentinele Timșului se pedalează cu aproape 60 km și totuși plătitori rămînie compact. Micile rupturi ce rezultă au un eforturi înădănilă, nu în decît 2-3 km. În asemenea situații au fost V. Selejan, cehoslovacul J. Patras și N. Andronache.

Și totuși evadare reușită se va produce. Aceasta a avut loc la întoarcere, dincolo de Brașov, unde reprezentanții noștri Vasile Teodor atacă dezbrățit, se desprinde de pluton, nu însă înainte de a-i prin-

de, omnia M. Virgil, A. Tihonov și W. Miersch. Pe serpentinele Timșului li se alătură fugătorii E. Smetanin și L. Kubias. Grupul, ce șase alergători, rămasă susținut M. Virgil nu poate realiza alurei, în timp ce colegii lui de evadare se pregătesc să atace urcusul de la Furnica. Se pedalează greu, iar după 2,5 km de „escaladare”, sprintul final este câștigat de cehoslovacul L. Kubias (Ruda Hvezda) cronometrat în 3h15:23 (medie orară — 40 km). Îl urmează, în ordine, W. Miersch (Dynamo Berlin), E. Smetanin (Dinamo Moscova), V. Teodor (Dinamo București I) tot în același timp cu învingătorul, A. Tihonov (Dinamo Moscova) 3h15:42, S. Moroșor (Dinamo București I) 3h16:30, V. Selejan (Dinamo București I), J. Patras (Ruda Hvezda), V. Pascule (Steaua I), S. Suditu (Olimpic) același timp.

În clasamentul pe echipe conduce Dinamo Moscova cu 9h47:35, urmată de Ruda Hvezda, Dinamo București I și Dynamo Berlin în același timp.

Vineri se desfășoară etapa a doua, pe ruta Sinaia — Bănești — Sinaia cu sosirea pe Furnica (85 km).

IN ZIUA DE 13 MAI, LA ARAD,

FINALELE „CROSULUI TINERETULUI” — O SĂRBĂTOARE A SPORTULUI DE MASĂ



La Timșoara, un start foarte popular în cadrul „Crosului tineretului”. Dar numai primele două clase se vor califica în faza finală. Foto: Dan ȚĂRAN

Se apropie de sfîrșit una dintre cele mai mari competiții de masă ale acestui sezon sportiv de primăvară, „CROSUL TINERETULUI”, început cu două luni în urmă în asociațiile sportive și aflat acum înaintea actului său final.

Mîine, în 27 de orase, se vor desfășura etapele județene ale întrecerii (în alle 13 ele au avut loc săptămîna trecută), după care se vor cunoaște toți concurenții ce se vor reuni în ziua de 13 mai, la Arad.

Crosul se dispută pe trei categorii de vîrstă: 13-15 ani (800 m fete, 1.500 m — băieți), 17-19 ani (1.000 și 2.000 m) și peste 19 ani (1.000 și 3.000 m). Traseul a fost ales în plin centrul orașului de pe Mures, pe frumosul Bulvard al Republicii, la starturi aliniindu-se primii doi clasaiți din etapele județene.

Organizatorii concursului (C.C. al U.T.C. U.G.S.R. și C.N.E.F.S.) au prevăzută un program foarte bogat din care vor mai face parte un mare cros al cravatelor ro-

● Traseul a fost ales în plin centrul orașului ● „Crosul cravatelor roșii” și crosul popular, în completarea programului ● Foste glorii ale atletismului românesc vor apare în cursa veteranilor

și (aproximativ 1.500 de participanți), un cros popular (la care se scontează pe prezenta a 15.000 de oameni) și o cursă a veteranilor.

Pentru această întrecere au fost trimise înviorați unor fosti ași ai alergării românești, cum ar fi Dinu Cristea, Ion Baboie, Dumitru Tîlmaciu, Ferdinand Moscovici, Ion Pricop, Traian Petca, Vasile Kiss, veteraniilor atletismului nostru, Nicolae Tărtăreanu, Radu Ionită, Mihai Babariga și alții.

Sîmbătă 12 mai va avea loc, pe scena Casei de cultură, un mare spectacol în cinstea participanților. Finalele de la Arad ale „Crosului tineretului” promit să constituie, prin anvergură lor, o mare sărbătoare a sportului nostru.

DE AZI, IN CAPITALĂ: „CUPA STEAUA” LA TIR

Începînd de azi se va desfășura în Capitală, pe poligonul din șoseaua Domnești, o importantă competiție de tir „Cupa Steaua” ediția 1973. La întreceri vor participa cei mai buni trăgători la armă, pistol și pușcă de vîntătoare din

întreaga țară. În programul primei zile figurează probele de pistol vîntător, armă (liberă, standard și aer comprimat) precum și skeet (proble de talere se dispută la poligonul Tunari).

Dialog cu recordmana lumii înaintea începerii sezonului

„ARGENTINA MENIS DE ACUM ESTE MAI BUNĂ DECÎT CEA DE ANUL TRECUT”

Ce face Argentina Menis? De aproape o jumătate de an, de la ultima etapă din toamnă a „diviziilor”, numele său adevărat „cap de afiș” al presei sportive în sezonul olimpic — n-a mai apărut decît la sfîrșitul anului 1972 cu ocazia prezentării listei celor mai buni sportivi ai sezonului sau în fruntea clasamentelor mondiale ale probei de aruncare a discului. Am căutat-o săptămîna trecută la stadionul „23 August”, pe terenul de aruncări de lângă Turn, acolo unde

ni se spusese că se antrenează, pentru a afla ce au însemnat pentru recordmana mondială aceste ultime șase luni, pentru a-i afla gândurile și proiectele pentru noul sezon.

Am stat de vorbă între un antrenament și un examen la I.E.F.S. — ultimul din această sesiune — Argentina fiind studentă (integrabilă) la cursurile fără frecvență.

— Spuneți-mi, vă rog, ce ați făcut în această perioadă de... anonimă?



— O perioadă de odihnă și tratament, în noiembrie, petrecută la Eforie Nord. Chiar dacă lumea nu știe, anul olimpic și recordul mondial au lăsat urme care trebuiau îndepărtate. În primele zile ale lui decembrie am început lucrul pentru 1973. Mai întîi pregătire fizică, generală și specifică, apoi și antrenamente de tehnică. În cursul lunii ianuarie am fost în Italia, la

Vladimir MORARU

(Continuare în pag. 3 a)

OMOGENIZAREA ECHIBEI NAȚIONALE NU SE POATE FACE... ÎNȚRE DOUĂ TRENURI!

● Acest ciudat „experiment” se încearcă, totuși, la reprezentativa feminină de handbal ● 48 de ore „non-stop” ● Opiniile jucătoarelor și ale tehnicienilor ● Federația suportă cheltuielile; handbalistele suportă... suprasolicitaerea



În ziarul nostru din 11 aprilie, aduceam în discuție o inițiativă a Federației române de handbal. Era vorba de convocarea săptămînală (în fiecare luni) a tuturor jucătoarelor din lotul reprezentativ pentru cîte un antrenament cu caracter de omogenizare a echipei naționale. Precizăm atunci că această inițiativă are foarte puțini șanși de izbîndă, ea implicînd deplasarea unui mare număr de handbaliste în Capitală, la numai o zi după etapa de campionat, și ne întrebăm dacă jucătoarelor vor putea rezista suprasolicitații produse de călătoria nocturnă cu trenul, de un antrenament intens la lot și de un alt drum, înapoi, spre casă. Drept urmare, propunem federației de specialitate să analizeze cu multă atenție eficiența acestei inițiative și, în cazul în care consideră că ideea nu este cea mai fericită (cum ar fi fost, de altfel, firesc), să caute o altă cale de realizare a scopului propus.

Au trecut de atunci peste trei săptămîni și credem că dacă primul antrenament a avut, totuși, loc, lucrurile se vor remedia pînă în luna următoare. Dar ne-am înscălat. Federația de specialitate nu numai că n-a găsit de cuvînt să ne răspundă la sesizare, dar a rămas neclintită în hotărîrea sa, convo-

cînd din nou cele 22 de jucătoare (6 din Timșoara, 3 din Buhusi, 2 din Brașov, una din Odorhei și 10 din București) la antrenament și după etapa de duminică, disputată în condițiile grele generate de ploaie și frig. Acesta este și motivul pentru care am întreprins o anchetă în rîndul handbalistei din echipa națională, solicitînd totodată și părerea cîtorva dintre specialiștii interesați în această acțiune.

Înainte, însă, de a da cuvîntul interlocutorilor noștri ce cuvînt să prezentăm, spre edificarea cititorilor, programul jucătoarelor de la Universitatea Timșoara, aflate în lotul reprezentativ cu 6 din cele 7 echipe de bază: după meciul de duminică (22 aprilie), handbalistele timșorence s-au urcat, seara, în trenul de București (nu, însă, la vagonul de dormit), ajungînd dimineața în Capitală. Odată sosită, s-au... plimbat pe străzi pînă la ora 10, cînd a avut loc o sesiune de întregul lot (la sediul federației de specialitate), apoi, la ora 14.30, s-au prezentat în sala Progresul pentru antrenament. După aproape trei ore de joc (de drept, au existat și momente de „odihnă”, pe banca re-

Horia ALEXANDRESCU

(Continuare în pag. 2-a)



Campionul olimpic Gheorghe Berceanu finalizează spectaculos un rebur

AZI, LA TULCEA,

MECIUL DE LUPTE GRECO-ROMANE ROMÂNIA — R. F. GERMANIA

CAMPIONII OLIMPICI
GHEORGHE BERCEANU
ȘI NICOLAE MARTINESCU
ÎN FORMAȚIA ȚĂRII
NOASTRE

Astăzi, începînd de la ora 17, în sala Casei de cultură din Tulcea, va avea loc întîlnirea internațională de lupte greco-romane dintre reprezentativa României și R.F. Germania. Această confruntare, cît și turneul internațional pe categorii ce se va desfășura sîmbătă și duminică la Constanța, constituie ultimele verificări ale luptătorilor români înaintea campionatelor europene de la Helsinki. Iată de ce antrenorul federal Ion Corneanu va prezenta, alături la întrecerile de la Tulcea, cît și la cele de la Constanța pe cei mai buni luptători. În meciul cu echipa R.F. Germania vor evolua și campioni olimpic Gheorghe Berceanu și Nicolae Martinescu. De notat că Berceanu reîntră pe salteaua de concurs după o îndelungă absență, cauzată de un accident pe care l-a suferit la începutul anului.

Iată cele două formații care se vor întîlni la Tulcea: cat. 48 kg: Gheorghe Berceanu — Fritz Schmidt și Ion Gibu — Erich Nungesser, cat. 52 kg: Nicu Gingă — Rolf Kraus, cat. 62 kg: Ion Păun — Helmut Wesphal, cat. 68 kg: Eugen Hupcă — Manfred Schöndorfer, cat. 74 kg: Gheorghe Ciobotaru — Eckhard Finkenwirt, cat. 82 kg: Ion Gabor — Max Mitterbichler, cat. 90 kg: Nicolae Neguț — Helmut Gerlach și cat. 100 kg: Nicolae Martinescu — Pedro Pawlidis.

Confruntările de la Tulcea vor fi arbitrate de E. Toivola (Finlanda), delegat de F.I.L.A., J. Bock (R.F. Germania) și C. Popescu (România).

ECHIPA S.U.A. ELIMINATĂ!

BAD HOMBURG. — Competiția internațională feminină de tenis pe echipe, dotată cu „Cupa Federației”, se apropie de fazele decisive. După primele partide din optimele de finală — printre care s-a situat și frumoasa victorie cu 2-1 obținută de echipa României în fața celei a Suediei — alte rezultate au completat tabelul întrecerii: Anglia — Mexic 3-0; Australia — Japonia 3-0; S.U.A. — Coreea de Sud 2-1; R.S.A. — Belgia 3-0; Olanda — Danemarca 2-1.

NOUA CONDUCERE A ASOCIAȚIEI INTERNAȚIONALE A PRESEI SPORTIVE

FRANK TAYLOR (Anglia) — noul președinte; AUREL NEAGU (România) — ales în Comitetul director al A.I.P.S.

LONDRA, 3 (corespondentul Agerpres, Nicolae Popescu transmite) — La Londra a avut loc în prezent lucrările Congresului anual al Asociației internaționale a presei sportive (A.I.P.S.), la care participă delegații din 43 de țări.

Ca președinte al Comitetului a fost ales Frank Taylor (Anglia). Din Comitetul director mai fac parte: Nikolai Kisellov (U.R.S.S.) — prim vicepreședinte, Maurice Vidal (Franța), José Maria Lorente (Spania) și York Stokinger (R.F.G.) — vicepreședinti, Aurel Neagu (România), Uwe Karlsson (Suedia), Luigi Chierici (Italia) și Martin Furgler (Elveția) — membri.

DE AZI, LA MONACO

Reuniunea Comitetelor olimpice europene

O amplă trecere în revistă a problemelor mișcării sportive continentale

MONACO, 3 (Agerpres) — Începând de vineri, la Monaco, reprezentanții ai comitetelor olimpice naționale europene (printre care și cei ai Comitetului olimpic român) vor participa la o importantă reuniune de lucru, prezidată de Jean de Beaumont (Franța).

de calificare la Jocurile Olimpice. Se știe însă că unele federații internaționale, din motive de calendar, se opun înființării acestei competiții, propunând în schimb organizarea de jocuri europene, rezervate exclusiv „speranțelor”, în speță sportivilor sub 21 de ani.

SPORTUL în lume

PERFORMANȚĂ MERITORIE A POLOIȘTILOR NOȘTRI

ECHIPA ROMÂNIEI PE LOCUL III ÎN „TROFEUL HUNGARIA”

PESCARA, 3 (prin telefon). Peste 3000 de spectatori au asistat, în piscina descoperită din localitate, la ultimele întâlniri ale celei de a II-a ediții a „Trofeului Hungaria” la polo. În primul meci, Ungaria a învins Olanda cu 5-1 (2-1, 0-0, 2-0, 1-0). Au marcat: Konrad III 2, David, Sárosi, Farago (Ungaria) și Landevver (Olanda).

locul III în clasamentul final. Este cea mai bună performanță realizată de o reprezentativă a țării la un turneu de asemenea amploare. Autorii ei: Huber și Fl. Slávei — portari, Nástasiu, R. Rusu, Seicvian, Răducanu, V. Rus, D. Popescu, Frincu, I. Slávei, Lázár și antrenorii A. Griașescu și C. Vasiliu.

CLASAMENTUL FINAL AL TURNEULUI:

Table with 2 columns: Country and Score. 1. Ungaria 5 5 0 0 32-15 10, 2. Italia 5 3 1 1 26-23 7, 3. ROMANIA 5 3 0 2 22-22 6, 4. Iugoslavia 5 2 1 2 26-21 5, 5. Olanda 5 0 1 4 12-21 1, 6. R.F. Germania 5 0 1 4 12-26 1

Clasamentul golgeterilor turneului: I. Szivos (Ungaria) 9, 2-4, Răducanu (România), Polici, Belamari (ambii Iugoslavia) 7, 5-7, Bodnar (Ungaria), de Magistris I, Marsili I (ambii Italia) 6.

CAMPIONATUL ARMATELOR PRIETENE LA CICLISM

Duminică, 6 mai, se dispută pe șoselele din împrejurimile Varșoviei competiția ciclistă de fond confond pentru campionatul armatelor prietene. La întreceri participă și reprezentativa clubului Steaua, alcătuită din Vasile Budea, Cristian Camer, Iosif Ivan, Petre Dolofan, Stefan Ene și Zoltan Elekes.

Ieri la baschet

DINAMO — SELECȚIONATA ISRAELULUI 80-79

În cea de-a doua (și ultima) partidă de verificare susținută în țara noastră, reprezentativa masculină de baschet a Israelului a învins, ieri seară în sala Floresca, echipa Dinamo. După un meci spectaculos, echilibrat, cu dese răsturnări de scor, victoria a revenit campioanelor noastre cu 80-79 (41-43).

REÎNCEP ÎNȚILNIRILE PENTRU „CUPA DAVIS”

Tenismanii Olandei conduc cu 2-0 în meciul cu Israelul

La sfârșitul acestei săptămâni, se dispută înțilnirile din al doilea tur al „Cupei Davis” (zona europeană). În grupa A, în care prim cap de serie este echipa României, sînt programate meciurile: Israel — Olanda, Austria — Noua Zeelandă, Ungaria — Grecia, Danemarca — Irlanda. Viitoarea adversară a echipei țării noastre, calificată direct în sferturile de finală, va fi deșemnată de înțilnirea dintre formațiile Olandei și Israelului, care a început ieri după amiază, la Tel Aviv. Olandezii conduc cu 2-0, după primele două simpluri: Fleury 1-a învins pe Lerner cu 6-1, 6-4, 9-7;

MECIUL DE TINERET ROMÂNIA-POLONIA

Azi și mâine, Capitala țării noastre găzduiește o interesantă întrecere internațională de tenis, rezervată tinerilor rachete. Se înfăptuiesc reprezentațiile de tineret ale României și Poloniei, masculin și feminin. În vederea acestor jocuri, lotul nostru este format din următorii jucători: Tr. Marcu, Fl. Manea, M. Tăbăraș, A. Dărăban; precum și jucătoarele Florența Mihai și Simona Nunweiller. Oaspeții erau așteptați să sosească aseară, de la Varșovia. Jocurile încep azi, de la ora 16, pe terenurile din parcul sportiv Progresul.

FOTBAL meridiane

C. M. ÎN ACTUALITATE



BULGARIA — PORTUGALIA 2-1 (1-0)

SOFIA, 3 (prin telefon, de la corespondentul nostru). Miercuri dimineașă în fața a peste 4000 de spectatori, pe stadionul Vasil Lerner din Sofia s-a disputat un meci important pentru calificarea la campionatul grupelor a VI-a și a VIII-a al Campionatului C.M. Pentru personalitatea prezente la meciul nostru, antrenorul belgic G. Barcher (antrenor reprezentativ R.D. Germania) care va înfruntă într-un meci amical echipa germană la vremea aceeași H. Schob și F. Seipelt, antrenor al Clubului de arbitri a U.R.F.A. Mareșalea a dominat clar, impunând un ritm rapid, care s-a concretizat printr-un gol în care a înscorat mereu și înfăptuiește două penalti, au și reușit în timpul meciului să marcheze două goluri. În cele din urmă, scorul s-a stabilit cu două goluri în favoarea lui Stozanov de la 25 m (fotbalist bulgar) pe preluat conducerea jocului în min. 36, la un singur gol între Boney și Denev, ultima partidă de baschet a avut viteză și din unghi putează puternic dezechilibrat scorul în favoarea noastră.

Clasamentul grupelor a VI-a: 1. Bulgaria 3 3 0 0 9-8 9, 2. Portugalia 3 1 1 1 7-8 5, 3. Cipro 4 1 0 3 10-8 2, 4. Irlanda de Nord 3 0 1 2 1-11 1

DANEMARCA — CECOSLOVACIA 1-1 (1-1)

FRAGA, 3 (prin telefon, de la corespondentul nostru). Primul meci al reprezentativei Cehoslovaciei în preliminariile C.M. desfășurat miercuri seara la Coenahaga. În fața a 21.000 de spectatori, echipa noastră a câștigat meciul și a selecționată Danemarca a câștigat meciul de revanșă în fața echipei noastre cu două goluri în fața echipei noastre. În timpul meciului, echipa noastră a avut o bună performanță, dar a fost învinsă de echipa noastră cu două goluri în fața echipei noastre.

Clasamentul grupelor a VIII-a: 1. Scoția 2 2 0 0 6-1 4, 2. Cehoslovacia 1 0 1 0 1-1 1, 3. Danemarca 3 0 1 2 7-11 1



Fază din meciul Danemarca — Cehoslovacia. Portarul Ivo Viktor prinde balonul din fața atacantului danez Dahl, sub privirea coechipierului său Zlocha

IN CAMPIONATUL EUROPEAN AL ECHIPELOR DE TINERET

LA STOCKHOLM: Suedia — Cehoslovacia 0-3 (0-3); LA PORTO: Portugalia — Bulgaria 0-0.

F. C. Magdeburg a câștigat „Cupa R. D. Germane”

Peste 30.000 de spectatori au urmărit la Berlin, finala „Cupei R.D. Germane”, în care s-au înțilnit echipele F.C. Magdeburg și Lokomotive Leipzig. Jucând mai bine în finală, fotbalistii din Magdeburg au terminat învingători cu scorul de 3-2 (1-1).

IN MECI AMICAL OLANDA — SPANIA 3-2

AMSTERDAM, 3 (Agerpres). — Disputat la Amsterdam, în prezența a 25.000 de spectatori, meciul amical dintre selecționatele Olandei și Spaniei s-a încheiat cu scorul de 3-2 (2-1) în favoarea jucătorilor olandezi. Pentru gazde au marcat Rep. Cruyff, Reina (autogol) în timp ce golurile oaspeților au fost realizate de Marques și Valdez.

TELEX TELEX TELEX

Echipele de gimnastică ale R.P. Chineze înfruntă în ziua de azi 3 tineri din țara noastră în S.U.A. În fața unor înțilniri amicale, ce vor avea loc în districtul Queens, în apropierea de Madison Square Garden din New York, s-a desfășurat un meci oficial între reprezentativele R.P. Chineze și S.U.A.

Sfârșit de sezon pe patinoarele din U. R. S. S.

Patinatorii români Beatrice Huștiu și Dan Săveanu, prezenți la concursurile de la Riga și Leningrad

Doi mari competiții tradiționale ale patinajului artistic — Patina de chihlimbar și Memorialul „Nikolai Panin”, au încheiat la Riga și Leningrad, activitatea internațională pe patinoarele din Uniunea Sovietică. La amândouă au fost prezente și tinerii patinatori români Beatrice Huștiu și Dan Săveanu, alături de sportivi sovietici și cei din alte țări europene.

de spectatori) li este alăturat și un al doilea patinoar — adăugat fără tribune — însă de dimensiuni regulamentare pentru jocul de hochei și prevăzut cu toate instalațiile necesare desfășurării unei bune activități. Și activitatea există ca micilor albanezi. Orașul care l-a dat pe maril campion Ludmila Belousova și Oleg Protopopov are nu mai puțin de 500 de patinatori artistici legitimați (9).

URBANCICI — 62,14 m LA SULIȚĂ

A început sezonul athletic în aer liber în Iugoslavia. În cadrul unui concurs desfășurat la Celje, Natasa Urbancic a realizat la aruncarea suliței 62,14 m, nou record iugoslav, a șasea performanță mondială din toate timpurile.

FOTBALIȘTII AU ÎNCHIEIAT PREGĂTIRILE

(Urmas din pag. 1)

totul pentru a realiza la Tirana un joc bun și un rezultat care să mențină echipa României în cursa pentru turneul final al C.M. „Moralul nostru este excelent și cred că la îmbunătățirea lui a contribuit și randamentul din meciurile de verificare” ne-a spus Dinu.

din presa straină

PROFESIONIȘTII ARUNCĂ NĂVODUL

profesioniști cu imaginația specifică a actorilor, s-au impus să participe cele mai puternice forțe ale hocheului european, împărțite pe grupe. În prima urmas s-a evoluat cluburile „profesioniști” din Moscova și Leningrad, echipe din Praga și Bratislava de asemenea formații reprezentând hocheul din Stockholm și Göteborg. Înaintea lui Helsinki și Tampere, cluburi britanice vest-germane și austriece.

MUNCITOR SAU SCLAV?

Condiția fotbalistului profesionist suscită mereu discuții din care reiese limpede că acesta nu are deloc o situație de înaltă înțilnire socială unde este promovat să se dedere sportul profesional, generator de venituri pentru cluburi și organizații. Sub titlul „Fotbalistul, muncitor sau sclav”, corespondentul spaniol „AS”, care apare la Madrid, abordează această temă ce vizează înconcordabilele contradicții dintre aspirațiile sportive și interesele cluburilor-patron.



Sub semnătura lui S. Starovoirov, membru al Comitetului executiv al Federației sovietice de hochei pe gheață, ziarul „Sovietisk Sport” scrie: „În ultima vreme în foarte multe puțicării sportive europene au început să apară diferite juri în legătură cu crearea unei Ligi profesioniști de hochei în Europa. În acest urmas exagerări, privind numărul de cluburi și persoane angajate într-o asemenea inițiativă, surșile contin însă și o bună parte de adevăr. La finele lunii ianuarie și începutul lui februarie, a avut loc ședința Biroului european și Ligi internaționale de hochei în care problema creării unei asemenea ligi profesioniști europene a fost ridicată — oricât ar părea de curios — în care vreo țară europeană, ci de către americani și canadieni! Propunerea de legatiori ligilor profesioniști de peste Ocean a fost următoarea: cluburile profesioniști europene ar urma să susțină un număr de 60 de meciuri care să aibă în turnee. În aceste inexistente cluburi